

爱，就要大声说出来

——“喜迎元宵节，缘聚万顺达”优秀青年联谊会圆满举行

□记者 徐启峰 邱一帆 文/图

“平时很忙，今天能以这种机会见面感觉很温馨、很浪漫，应该感谢主办方和承办方周密的安排。”一位23岁前来参加青年联谊会的女嘉宾表示。

“我是替儿子来相亲的，他今天有事过不来。如果有满意的，他让我把对方微信加上以后联系。我儿子身高1.78米，郑州大学毕业，工作稳定、踏实可靠。未来当婆婆，我当然得先挑个满意的……”50多岁的张女士说。

月上柳梢头，相约万顺达。2月6日15时，万顺达广场六楼，是花的海洋、灯的世界，更是有情人邂逅美丽、遇见爱情的地方。当日下午，周口市妇联、周口报业传媒集团主办，万顺达广场承办的公益相亲会——“喜迎元宵节，缘聚万顺达”优秀青年联谊会，在众人关注的目光中拉开了粉红色的大门。



活动现场

参与者多 相亲扩为两场

本次相亲会作为市妇联、周口报业传媒集团联合打造的“公益相亲交友”平台，除帮助广大单身青年树立正确婚恋观，弘扬爱国爱家、相亲相爱、向上向善的新时代家庭观，更给青年男女个人问题给予关怀，提供互相联络、互相认识的平台，为平时忙于工作的青年创造机会、寻找幸福。

将要举办青年联谊会的消息于1月30日在周口日报微信公众号发布后，短短几天时间，咨询电话不断。由于报名人员较多，主办方不得不将联谊会分为下午、晚上两场进行。

2月6日15时50分，伴随着浪漫的乐曲，活动在万顺达广场六楼准时进行。活动分为男女嘉宾自我介绍、互动游戏、真情告白等环节。活动中，几十对青年男女相对而坐，相互介绍，相互交流，现场充满了欢声笑语。

全市各行各业单身人士齐聚一起，上演了一场浪漫之旅。

“我是第一次参加联谊会，今天特意穿上了喜欢的衣服，化上了美美的妆容，希望能找到属于自己的缘分。”26岁小林表示，她得知联谊会要举办的报名后，就第一时间报名了，她想通过这个活动认识新的朋友。

主办方为青年男女搭建了微信群，大家在欢笑声中增进了了解，拉近了距离。

太久没有牵过手，现在只想牵你。在自我介绍环节，一位男士自告奋勇作了简单介绍：“大家好，我姓田，26岁，在某健身房工作，月工资7000元以上，在市区有车有房。对未来伴侣的要求很简单，只要温柔善良就行……”他大方的爱情告白赢得热烈掌声。

见周围女孩们有点腼腆，又一位

男士勇敢地站了出来：“大家好，我是一名老师。我十分重视本次相亲会，特意请了假前来参加。目前在周口有房，还没有车……”

“我是一名财务工作人员，今年33岁。我不在意男方有多少存款，不在乎是否有车有房，只要人好心好……”一位女嘉宾真诚地说。

气氛逐渐活跃起来，主持人恰到好处地将活动进行至自由交流环节、自我告白环节，才艺表演将活动推向了高潮……

时光显得那么短暂。在这个高质量单身青年交友圈内，一个半小时在热烈的氛围中悄悄流走。有一见钟情者，有观望者，还有等待18时开始的下一场相亲会者。

在大家心中，都有一个美好愿望，就是在爱情这条银河里，摘到最心仪的那颗星。

余生是你 爱要大胆表白

男婚女嫁，永恒的人生规律。相亲结束后，亲临现场的亲友团反响强烈。

亲友团中，不乏母亲前来替儿子、女儿相亲者，姐姐替妹妹相亲者。她们都表达了共同的心声，不求荣华富贵，但求人品端正。对于人生伴侣，不要过分挑剔。工作再忙抽出时间，胆子再小鼓起勇气。爱，就要勇敢追求。爱，就要大声说出来。幸福人生就是一生相守，白头到老。

一位50多岁的女士告诉记者，她的女儿学历不低，个头也不矮，就是平时不善言谈，对男友又过分挑剔，以至于现在30多岁了仍然在寻寻觅觅。就是今天这样的场合，女儿还不好意思来。

这位女士言语间充满了对女儿的埋怨，也恰恰道出了一些大龄女青年的共性。没有谁能和母亲携手相伴一生，作为女儿，要勇敢追求自己的爱。

一位前来替儿子相亲的女士表达了自己的心声：“遇到满意的人，大胆地牵手属于自己的幸福，把爱带回家的日子就不会遥远。”

通过交流，大家相知、相识、相爱。主办方有关负责人表示，有100多对青年男女报名参加活动。相亲平台将不懈努力，切实把相亲大会当作一项公益事业，经常组织活动，为广大优秀单身青年牵线搭桥，展现自信的自我，播下友谊的种子，收获美好的爱情。

天下有情人终成眷属是主办方最大的心愿。愿更多有情人能在这个圈子里怦然心动，邂逅美丽，遇见爱情。在漫漫人生路上，携手同行，相互温暖。

优秀者众 机会稍纵即逝

近年来，随着周口市人才引进力度持续加大，优秀青年男女数量日益增多。周口市妇联和周口报业传媒集团积极创造条件，拴心留人，为优秀单身青年男女提供高质量交流平台。

18时许开始的相亲会像巨大的磁场，将优秀青年男女吸引到了万顺达七楼大会议室。

“我今年26岁，来自市直某局，想找一位跟自己年龄差不多大的男士。如果条件好的话，可适当放松。”这位女生的表白，让大家心情更加放松。

“非常感谢能有这次机会和大家相见。我毕业于北京科技大学，是周口一高编制内女教师。衷心祝愿大家能在这里找到属于自己的缘分……”

“我毕业于郑州大学，硕士研究

生，身高1.7米。两年前来到周口师范学院工作……”

“大家好，我今天是给妹妹相亲的。妹妹比较忙，她是医学博士，今年27岁……我在咱们微信群里，如果有感觉合适的，可以加我的微信号，再转告妹妹……”

“我毕业于郑州大学体育学院，研究生是在海南师大读的，目前在周口某中学上班。我今年31岁，只要男方三观正、五观合就行了……”

相亲场合，女生向来含蓄、婉约，但今天的相亲会，女方表现活跃，一批高学历优秀女研究生成为亮点。

机会留给准备充分者，成功眷顾敢于表白者。活动现场，气氛热烈而又充满欢乐，还有男生现场深情演

唱，气氛浪漫而温馨……三对青年男女表示牵手成功，愿意将这美丽的邂逅继续。还有一些青年男女各自留下微信号相约奔赴前程。

活动现场，主办方为参与的男女

嘉宾提供了鲜花、糖果等小礼物，还

为牵手成功的佳偶准备了精美礼品

等。未来，如果有人能够喜结良缘，万

顺达广场还将向新人赠送一份价值

2999元的大礼包！

时近21点，活动在大家依依不舍的氛围中结束。此时，明月恰上柳梢头。

“难忘今宵，难忘今宵，无论天涯与海角……”

大家意犹未尽，依依惜别，相约朋友圈内继续聊，同时真正感受到了爱情面前，时光飞逝的酸楚和无奈。